

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 38

k významné veřejné zakázce na stavební práce

„Víceúčelové sportovní centrum Na Chobotě“

uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. 518660

zadávané dle zákona o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“) v otevřeném řízení

Zadavatel:

Městská část Praha 17

se sídlem: Žalanského 291/12b, Praha – Řepy, PSČ 163 02
zastoupená: Mgr. Jitkou Synkovou - starostkou
IČO: 00231223
DIČ: CZ00231223

Zadavatel obdržel žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Tímto na ni odpovídá a tento dokument také uveřejňuje na svém Profilu zadavatele u zadávací dokumentace, kde je ke stažení.

Text žádosti je dle ZVZ ve znění doručené žádosti.

Text uvedený v žádosti č. 1:

V návaznosti na vydané dodatečné informace č. 34 žádá dodavatel o upřesnění odpovědi zadavatele č. 4 a č. 5 z tohoto soboru dodatečných informací:

- Tahokov Portofino je od výrobce Hunter Douglas dodáván bez eloxové úpravy a požadované barvy Thorium Gray. I přes předchozí odpovědi zadavatele žádáme o informaci, zda je takto připravený vzorek (výrobek Portofino od výrobce Hunter Douglas bez eloxové úpravy a požadované barvy Thorium Gray) v souladu s požadavky zadavatele.

Odpověď č. 1:

Typ povrchové úpravy (elox) je od počátku uvedený v dokumentaci, tzn., že v rámci procesu výběru dodavatele nedošlo ke změně technického řešení. Požaduje se vzorek vč. eloxové úpravy a barvy, která byla také řešena v dříve uveřejněných dodatečných informacích k zadávacím podmínkám.

Text uvedený v žádosti č. 2:

Zadavatel pro fasádu z tahokovu požaduje v technické zprávě mimo jiné následující parametry: Frontální průsvitnost je cca 30%. (hmotnost pro tl.2,0mm je cca12,4kg/m²). Povrchová úprava – anodická oxidace (elox) – provedení pro vnější prostředí – městské atmosféry, barevný odstín THORIUM GRAY.

- Dle vyjádření dodavatelů nelze provést najednou anodickou oxidaci a barevný odstín Thorium Gray, který se provádí práškovou barvou. S jakou případnou povrchovou úpravou má dodavatel předložit vzorek? V bezbarvém eloxu či s práškovou barvou Thorium Gray?

Odpověď č. 2:

Vzorek má být předložen s povrchovou úpravou elox, s požadovanou barevností. Tazatel neuvádí konkrétně zdroj informací uvedených v dotazu – tazatel je označuje jako „dodavatele“. Nemůžeme tedy vzhledem k těmto „dodavatelům“ názor tazatele vyvrátit. Nepožaduje se docílení barevného odstínu práškovou barvou. Barevný odstín „eloxu“ byl dodatečnou informací upřesněn na odstín definovaný uznávaným vzorníkem barev EURAS (pro tento typ povrchové úpravy) – navržený barevný odstín by měl odpovídat: EURAS C0 Silver, ultra matte (v matném provedení).

Text uvedený v žádosti č. 3:

Chápe uchazeč správně, v souvislosti s odpovědí zadavatele na dotaz č. 3 v rámci dodatečných informací č. 34, že předkládané vzorky a technické listy jsou zadavatelem požadovány jako součást technických kvalifikačních předpokladů? Vzhledem k tomu, že stavební společnosti z převážné většiny nejsou výrobci konkrétních požadovaných prvků, představovalo by pro ně v takovém případě dokládání vzorků a technických listů plnění pomoci subdodavatele a to pro každý případ technického listu či vzorku. Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o dodávky materiálů, nepovažujeme toto za účelné.

- Požaduje zadavatel v rámci nabídky předložit smlouvy a další dokumenty nezbytné z pohledu zákona se subdodavateli, jejich technické listy či vzorky bude dodavatel předkládat v nabídce?

Odpověď č. 3:

Ano, předkládané vzorky a technické listy jsou zadavatelem od počátku požadovány jako součást technických kvalifikačních předpokladů. Jak již bylo uvedeno v předchozích dodatečných informacích k zadávacím podmínkám, zadavatel nemůže posuzovat nabídky z hlediska zákona před podáním nabídek. Obecně lze říci, že není nezbytné předložit smlouvy a další dokumenty nezbytné z pohledu zákona pro „prostého“ dodavatele uchazeče. Neboli, každý dodavatel uchazeče nemusí být subdodavatelem ve smyslu zákona. Nemusí být tedy předložena smlouva a další doklady dle zákona se všemi výrobci, jejichž technické listy či vzorky uchazeč předkládá, pokud ti nejsou subdodavateli uchazeče z hlediska zákona. Pro subdodavatele, jak je definován zákonem a jak bylo již dříve uvedeno v dodatečných informacích k zadávacím podmínkám, je nutno předložit dokumenty dle zákona. Dále informujeme, že hodnotící komise, která byla pověřena posouzením kvalifikace, si může dle zákona vyžádat další informace či doklady k prokázání kvalifikace.

Děkujeme a těšíme se na Vaše nabídky.